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Odolnost, schopnost zvládat změny, překonávat překážky a nacházet nové příležitosti.
Právě těmto tématům se věnovala konference We Connect 2026, kterou uspořádalo
Inovační centrum Olomouckého kraje. Akce spojila podnikatele, startupisty, manažery i
odborníky z různých oblastí a nabídla inspiraci pro profesní i osobní rozvoj.

Program konference se zaměřil především na psychickou odolnost, práci s mindsetem, zvládání
nejistoty a schopnost adaptace v rychle se měnícím světě. Téma rezonovalo napříč celým programem
a připomnělo, že dlouhodobý úspěch firem i jednotlivců dnes stojí nejen na odbornosti a inovacích,
ale také na schopnosti pracovat se změnou, stresem a nejistotou. Účastníci měli možnost vyslechnout
si zkušenosti osobností z byznysu, technologického prostředí i veřejného sektoru a diskutovat o tom,
jak budovat odolnost jednotlivců, týmů i organizací.

Jedním z hostů panelové diskuse byl také Vlastimil Hrabal ze společnosti KARDI AI. Firma v
minulosti úspěšně prošla programem Technologické inkubace a Akcelerace startupů agentury
CzechInvest a následně rozšířila své aktivity na zahraniční trhy. Ve svém vystoupení zdůraznil
význam odvahy přijímat nové výzvy, nebát se rizika a aktivně vyhledávat příležitosti za hranicemi
České republiky. Právě ochota vystoupit z komfortní zóny podle něj často rozhoduje o dalším růstu
inovativních firem.

Součástí programu byla také prezentace Defence Hub CzechInvest, který propojuje české
technologické firmy, startupy, výzkumné organizace, průmysl a veřejný sektor do funkčního
obranného ekosystému. Téma odolnosti zde dostává konkrétní podobu – například prostřednictvím
firem z letošní kohorty akcelerátoru NATO DIANA Czechia, které se zaměřují na budování kritické
infrastruktury. Defence Hub přitom dlouhodobě podporuje rozvoj technologické základny České
republiky i celé Evropy v oblasti obranných a dual-use technologií.

Účastníci se zároveň seznámili s aktuálně otevřenou výzvou programu NATO DIANA pro ročník
2027. Akcelerátor Severoatlantické aliance podporuje vývoj pokročilých technologií využitelných v
oblasti obrany a bezpečnosti a představuje jednu z nejvýznamnějších příležitostí pro evropské
startupy a technologické firmy.

„Je skvělé, že v silné konkurenci akcelerátoru NATO DIANA uspěl také spin-out Atomiver, za kterým
stojí vědci z Českého institutu výzkumu a pokročilých technologií – CATRIN Univerzity Palackého v
Olomouci. V panelové diskusi nám za Atomiver zprostředkovala cenné postřehy z propojování
vědeckého a byznysového prostředí technická ředitelka společnosti a uznávaná mladá vědkyně
Veronika Šedajová. Vyzdvihla nejen finanční podporu akcelerátoru, ale také význam mentoringu,
který startupům pomáhá při dalším rozvoji. Na konferenci opakovaně zaznívalo, že jedním z
klíčových předpokladů odolnosti je schopnost adaptace. Právě Atomiver je dobrým příkladem toho,
jak může špičkový výzkum nacházet uplatnění v různých oblastech. Jeho materiál na bázi grafenu má
výrazný dual-use potenciál, tedy možnost využití jak v oblasti obrany, tak v civilních aplikacích,
například v lékařských přístrojích, letectví či robotice. Jsme hrdí na to, že vývoj této unikátní
technologie má kořeny v našem regionu a že jej mohl CzechInvest podpořit také prostřednictvím
programu Technologická inkubace,“ říká Veronika Voltnerová, ředitelka regionální kanceláře
CzechInvestu pro Olomoucký kraj.



Konference We Connect 2026 ukázala, že odolnost dnes není pouze otázkou jednotlivce. Stejně
důležitá je schopnost firem, institucí i celé společnosti reagovat na nové výzvy, spolupracovat a
hledat inovativní řešení. Právě propojení různých pohledů a zkušeností vytváří prostředí, ve kterém
mohou vznikat nové nápady, partnerství i příležitosti s dlouhodobým dopadem. V době rychlých
změn se odolnost stává jedním z klíčových předpokladů budoucího rozvoje – ať už na úrovni
jednotlivců, firem nebo celé společnosti.
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